

くお詫びと訂正〉 VIDA Corporationとの資本業務提携に関するリリース

2024年4月19日に配信したリリース「空き家を活かした社会問題解決のため株式会社 VIDA Corporationと資本業務提携いたしました。」について、記載内容に一部誤りが ございました。心よりお詫び申し上げるとともに、以下の通り訂正させていただきます。

対象プレスリリース

2024年4月19日 10:00

空き家を活かした社会問題解決のため株式会社VIDA Corporationと資本業務提携いたしました。

URL: https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000033.000054696.html

〈訂正箇所〉

- (誤)新株式の引受による当社の株式取得(持分法適用会社化)を決議し、2024年2月1日付けで資本業務提携契約を締結することを決定いたしました。
- (正)新株式の引受による当社の株式取得を決議し、2024年2月1日付けで資本業務 提携契約を締結することを決定いたしました。

※以下、差し替え文

「世のために。人のために。」を理念に掲げ、社会問題に対して不動産を使って解決してきたマークスライフ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役:花原浩二、以下当社)は、株式会社VIDA Corporation(本社:東京都渋谷区、代表取締役:杉本大、以下VIDA Corporation)との間で第三者割当増資の方法により発行する新株式の引受による当社の株式取得を決議し、2024年2月1日付けで資本業務提携契約を締結することを決定いたしました。

(以下省略)